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32.14% 18
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Q3 My child makes good progress at this school
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33.93% 19

62.50% 35

1.79% 1

0.00% 0

1.79% 1

Q4 My child is well looked after at this school
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25.00% 14

71.43% 40
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0.00% 0

3.57% 2

Q5 My child is taught well at this school
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14.29% 8

50.00% 28

19.64% 11

3.57% 2

12.50% 7

Q6 My child receives appropriate homework for their age

Answered: 56 Skipped: 0
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12.50% 7

60.71% 34

10.71% 6

1.79% 1

14.29% 8

Q7 This school makes sure its pupils are well behaved
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8.93% 5

30.36% 17

7.14% 4

1.79% 1

51.79% 29

Q8 This school deals effectively with bullying
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16.07% 9

76.79% 43

1.79% 1

0.00% 0

5.36% 3

Q9 This school is well led and managed
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21.43% 12

62.50% 35

5.36% 3

1.79% 1

8.93% 5

Q10 This school responds well to any concerns I raise
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23.21% 13

69.64% 39

7.14% 4

0.00% 0

0.00% 0

Q11 I receive valuable information from the school about my child's
progress
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8.93% 5

57.14% 32

17.86% 10

0.00% 0

16.07% 9

Q12 My child feels able to study effectively without distraction within
school.
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19.64% 11

51.79% 29

1.79% 1

0.00% 0

26.79% 15

Q13 The school provides good student wellbeing advice and support.
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33.93% 19

50.00% 28

1.79% 1

0.00% 0

14.29% 8

Q14 Would you recommend this school to another parent?
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85.71% 48

10.71% 6

3.57% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q15 Following on from previous parental feedback about the number of
people in the hall on Parents' Evenings, we have moved some staff into

the Dining Room, some into the Library, and have sat staff in
departments. Please could you rate these improvements for us from the

options below:

Answered: 56 Skipped: 0

TOTAL 56

# PLEASE ADD ANY FURTHER COMMENT ON THE LAYOUT/FORMAT OF PARENTS'

EVENINGS HERE:

DATE

1 Much improved, gave more space. However some parents took more than their 5 min

appointments, which meant a wait of 15 min to see Maths teacher, and over 20 min wait to see

science teacher. If parents need longer the teacher should be advising them to make a separate

appointment if required, as they have a queue of other parents waiting.

4/29/2018 9:56 PM

2 It was definitely a less stressful evening as you could see who was waiting for who...there were

still some parents who "jumped" the queue which is always disappointing but on the whole it was a

better experience

4/27/2018 9:17 AM

3 100% improvement! 4/27/2018 9:11 AM

4 Brilliant 4/24/2018 8:05 PM

5 More relaxed, maybe remove appointments in favour of time windows to minimise number of

people in hall

4/24/2018 7:58 PM

6 More room to sit and not so claustrophobic 4/24/2018 7:17 PM
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Steriopulos, Joanna




Year 9 Parents Survey April 2018. 
 
Question 15 Summary – Comments on the layout/format of the parents’ evening: 
 
Of the 56 parents who responded to this question, 85.71% of them said it was much better, 
with 10.71% noting it was slightly better.  Parents commented it was a much more relaxed, 
less claustrophobic and there was more room to sit.  Some did comment on the 5minute 
appointment time not always being adhered to by parents and teachers. 
 
Q16 Summary -  Elaboration on any of the answers you have given to Q1-Q2: 
 
Of the 6 parents who responded to this question, insufficient homework being given, 
disruptive pupils within lessons affecting their child’s learning and difficulty in communicating 
with staff about pupil welfare were noted.  Being happy with the school was also commented. 
 
Q17 – Summary – What do you as parents like most about the school: 
 
9 out of 56 parents responded to this question and all responded positively.  Parents 
commented on how understanding, supportive and encouraging staff were and how issues 
were dealt with well.  The relatively small class sizes were noted as a positive. 
 
Q18 Summary - What areas do you feel the school could improve: 
 
10 parents chose to answer this question, the responses were based on instilling values more 
readily within school, the need to publish the school lunch menu in order for parents to view 
it, an increase in homework being necessary and more pupil welfare advice needed.  Water 
fountains rather than plastic bottles were made as a suggestion. 
 
Q19 Summary – ‘Further comments’: 
 
The vast majority of comments were positive, with one parent requesting confirmation of 
option choices be quicker. 
 
Overall Summary 
From the survey responses, it is pleasing to report the vast majority of year 9 parents/carers 
report their child feels happy & safe at school, they make good progress, are taught well and 
are well looked after.  The school understands this is not unanimous and endeavours to 
always improve and build upon foundations created.  The school will continue to monitor and 
explore ideas to tackle behavioural matters and homework concerns.  Our quality assurance 
procedures and review policies will be followed to enable this to happen. 
From question 8, 39% of the parents agreed or strongly agreed bullying was dealt with 
effectively.  It should also be noted that 52% of parents did not know whether the 
school dealt effectively with bullying, this could be due to the fact that the majority of children 
do not experience bullying at school.  In support of this only 1 parent disagreed the school 
provides good student wellbeing advice and support.  84% of parents would recommend the 
school to another parent.  



Many thanks to those parents/carers who took the time to complete the survey. Your 
feedback is very important to us and helps us regularly review our practice and procedures 
so we can provide the best educational experience for the students in our care. 
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